

情画廊

我想请你去散步

□卫宣利

表妹的恋爱谈得比较郁闷。那个男生我见过，挺拔俊朗，沉稳低调，谈吐得体，且家境良好，工作稳定，有车有房。这样一个优质男，却让表妹处处不爽，如嚼鸡肋，食之无味，弃之可惜，理由只有一个——他太小气。

表妹说，恋爱谈了一年多，她从未送过她一件像样的礼物。他出差，带回来的礼物是海滩上捡回来的一个贝壳。情人节他倒是送给她一把玫瑰，不过是用纸折的。他从未请她吃过一顿像样的饭，不是在路边摊吃一碗米线，就是在家烟熏火燎地做一碗青菜鸡蛋面。隔三岔五，他会约她出去，但只是到公园里晒晒太阳或者去图书馆看书。每次约会的交通工具都是公交车，有次回来得太晚，没有公交车，她想：这回该打车了吧。没想到他说，不如散步回家，既消食又健身……

男生纵然是千般温柔万种体贴，但小气就像床上的那粒豌豆，虽然铺了二十层床垫，仍然硌得表妹辗转难眠。有天晚上，表妹义愤填膺地拿出手机给我看男生发给她的短信：我想请你去散步！

表妹不停地抱怨：“总是请我去散步，有什么可散的？两个人在马路上走来走去，走得腿都疼了。

真是可笑，散步也需要你请吗？怎么不请我吃大餐喝咖啡呢？他就是小气，怕花钱……”

我笑了，抛开男生的小气不谈，单说请你散步这事儿，便有一番滋味在其中，眼前慢慢浮现出一个画面：雨后，傍晚，天空碧蓝，空气清新，清风徐徐，路旁淡淡地开着几朵蔷薇，热情单纯的男生，娇羞可爱的姑娘，两人十指相扣步履一致，有一搭没一搭地谈着情说着爱……

90后的表妹可能无法理解，以前我们谈恋爱时，压马路正是男女增进感情的好机会，两个相爱的人牵手而行，目光缠绵，路长情更长。可惜，现在这个世界越来越物质，爱的深浅需要拿钱来衡量。请你去散步，成了一件可笑的事儿。多年前张学友的那首《想和你去吹吹风》，迎着风，和你说说心里的梦……在今天，大约也是不合时宜的吧？

我很怀念那种懵懂纯美的爱情：他骑着一辆破单车，后面坐着心爱的姑娘，穿过大街小巷。该分手了，谁也舍不得说出口，他把她送回去，她又把他送回来，一条路反反复复地走。街头的IC卡电话亭，他站得太久，只好两脚轮流做“金鸡独立”状，他说着“你先挂……你先挂”，却终

究没舍得挂，继续聊下去……

就像吴秀波说的那句话：“爱上你不是因为你有房有车，而是那天下午的阳光很好，你穿了一件白衬衫。”这样纯美浪漫的爱情，表妹这一代，能理解吗？



(资料图片)

有品位的男人吸引人

□记者 冯保萍

人物资料

单男：许雨(化名)
年龄：41岁
身高：174厘米
体重：72公斤
职业：经商
婚姻状况：离异

人物素描

如果上天青睐一个女人，会让她聪明又漂亮；如果上天青睐一个男人，会让他帅气而富有。他就是这样一个男人。

这样的男人自然会引起他人的关注，更何况他举手投足都透着不俗的品位。按说，这样的男人会招女人爱慕、男人嫉妒，但他不一样，他有很多朋友，一切皆因他的豪爽、大度——无论对金钱还是对情感。

工作是工作，生活是生活，这一点他分得很清，他善于经营，生意做得顺风顺水，情感上他需求明确，爱的目标清晰无误。

婚恋态度

人生是什么？什么是人生？这些问题难不倒他。在他的世界里，人生如情，情如人生，挣那么多钱，就是为了让情感和人生有一个更好的归宿：和未来的她拥有一个农庄，种上花草果树，养上鸡鸭鱼鹅，在这个美妙无忧的世界里，他只想与她相知相守，体会现世的安稳。

这不是梦想，他有这个经济实力，也有这个行动力。

心仪的她

性格要好，相貌要美，情商要高，人要单纯。不要怨他的要求高，只因他对人生的追求太过完美，如果你是他心中的那个影子，他会为你营造梦想中的人生。在这个温暖无忧的世界里，他还期盼着一个小生命的呱呱坠地，只因他想从这个生命身上感受成长的快乐与付出的乐趣。

这样的男人并不是很多，看好他就来吧，你的浅笑低语，款款深情，他皆能准确地感知。

单身帮

幸福起点交友俱乐部
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120885 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求，我们将免费为您提供派对约见服务，并为您的隐私保密！联系电话：13721691866。官方微信：lyxfqd_880。

为什么他这么计较

吴小姐 27岁 公司职员

我和前男友分手已经5年，一直保持着普通朋友的关系。我和现男友已经交往3年，感情一直不错。前些日子，前男友打电话让我帮他买本书。男友为此和我吵了一架，并提出分手，他的理由是，我与前男友的交往伤害了他，也伤害了我与他的感情，他对我们的未来失去了信心。

其实我与前男友并不是割舍不断，只是我不能因为男友不喜欢，就放弃一个朋友，我觉得这不公平，也违背了我做人的原则。我很珍惜与男友现在的感情，所以我很迷茫。

情感专家叶倾城

吴小姐：

我不明白，你为什么一定要和前男友做朋友？世界这么大，人这么多，你缺朋友吗？你的前男友缺朋友吗？

朋友有两种，一种是真朋友，不图什么，只是性情相投，相处愉快，彼此间相处很知性、很温馨。显然你与前男友不是这种朋友。另一种是酒肉朋友或者枕席朋友，某月某日，有一首歌一杯酒一张床……你一定会跳起来否认：我们是纯洁的！

那么，你们为什么还要做朋友？你是为了证明自己魅力无穷

还是虚怀若谷？

如果连我都不理解，我想你的男友更不理解，既然大家都不理解，请反省一下你自己吧！

爱学堂

幸福起点心理咨询特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880

麻辣烫

吵个鸡毛蒜皮

黑小黑：那天下班回家，抠门儿的老婆居然给我买了两条内裤，我被感动了。“去做饭。”老婆一声令下，我屁颠屁颠地去了。我不太会做饭，吃饭时，老婆一直抱怨，外加一副难以下咽的模样，但事实上她吃得不少。然后她让我洗碗，我也照做了。我打破了一个碗，她又开始念咒似的骂我，我实在忍不住，就回了两句。结果，她带着我的两条内裤离家出走了，回来后告诉我她把内裤退了。

点评：为了两条内裤你容易吗？

信子：一次，我和几个朋友玩斗地主，输了好多钱后，我终于摸到一手好牌——一对王，4个2，4个A。我一激动让老公过来看，结果他竟然3个2带1个A，3个A带1个2打出去了。我生气了，当时就给了他一巴掌，然后跟他大干了一架。几个朋友见我俩打架，纷纷从兜里往外掏钱：“别打了，都还给你！”我这才停手。

点评：这是你们两口子的阴谋吧！

梅里：我和老公经常吵架，因为他老是挑起事端。有一次，我加班回

家正挤公交车，老公发来短信：“我妈在做饭，买点蒜回来。”在拥挤的情况下，我艰难地回着短信：“我在挤公交车，好累，不想买，理解一下。”他立马回道：“这么多年来，你一直是想干什么就干什么，从来不会为别人委屈自己。”“你能不上升到理论高度吗？”“你不买算了。”下了公交车，我只好拖着疲惫的身躯去超市买蒜回家。

点评：“蒜”你狠！

(综合)